

市委常委会召开会议

传达学习全国两会精神和全省领导干部会议精神
传达学习省委书记王国生在周口调研时的指示精神

本报讯(记者王艳)6月9日下午,市委书记刘继标主持召开市委常委会会议,传达学习全国两会精神和全省领导干部会议精神,传达学习省委书记王国生在周口调研时的指示精神,研究全市巡察等工作。

会议传达学习了全国两会精神和全省领导干部会议精神。会议强调,全市各级各部门和广大党员干部要提高政治站位,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习领会全国两会精神和全省领导干部会议精神,迅速把思想和行动统一到会议精神

上来。要坚定信心决心,抓好贯彻落实,把贯彻落实全国两会精神和省委领导干部会议精神,与贯彻落实市委四届十次全会、市委经济工作会议和市两会精神结合起来,进一步找准方向重点,坚定信心决心,不折不扣推动中央、省委、市委部署要求落地落细落实。要强化责任担当,坚持以上率下,提升能力本领,锤炼过硬作风,交上出彩答卷。

会议传达学习了省委书记王国生在周口调研时的指示精神。会议要求,要把学习贯彻省委书记王国生这次调研讲话精神与王国生书记历次到周口调研讲话

新华社郑州6月8日电(记者刘怀丕)记者从河南省发改委获悉,截至5月底,河南省开展“861”金融暖春行动,已带动金融机构发放低息贷款314.5亿元,累计支持中小微企业6000多家。

新冠肺炎疫情暴发,抗风险能力弱的中小微企业陷入“寒冬”。河南省发改委联

合相关部门印发《河南省“861”金融暖春行动实施方案》,围绕先进制造、脱贫攻坚、春耕备耕、禽畜养殖、外资外贸、旅游娱乐、住宿餐饮、交通运输等8大重点领域,发挥政银企三方合力,提高信贷资金投放效率,明确2020年内实现600亿元低息贷款投放,覆盖超1万家中小微企业。

当前,河南省已推动23家大中型银行及36家村镇银行、12家担保公司、2家融资租赁公司等70余家金融机构参与,上线金融产品134种。目前,申请参加“861”金融暖春行动的企业达8900多家,经过市县三级审核,7100多家企业进入推荐名单。

全市安全生产专项整治三年行动 暨防汛抗旱工作电视电话会议召开

丁福浩出席会议并讲话

本报讯(首席记者李凤霞)6月9日上午,全市安全生产专项整治三年行动暨防汛抗旱工作电视电话会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和防汛抗旱、防灾减灾救灾工作的重要指示批示精神,认真落实全国、全省有关会议要求,对扎实推进安全生产专项整治三年行动和防汛抗旱工作进行再安排、再部署。市长丁福浩,市委常委、常务副市长吉建军,周口军分区副司令员薛振喜出席会议。

会议指出,祸患常积于忽微,事故多发于侥幸。各级各部门必须时刻保持思想警醒,把安全生产摆在突出位置来抓,为经

济社会高质量发展提供坚实的安全保障。

会议强调,开展安全生产专项整治三年行动,是从根本上消除事故隐患、确保人民生命财产安全的重要保障。各相关部门要提升政治站位,学深悟透习近平总书记关于安全生产的重要论述,筑牢安全发展的思想基础。要聚焦整治重点,围绕工业生产、消防安全、食品安全、校园安全、特种设备、危化品等重点领域,深化源头治理、系统治理、综合治理。要强化工作举措,狠抓排查整改,把事故消灭在萌芽状态。要完善保障、督导、问责机制,着力构建有效管用、简便易行的制度体系。要构建责任体

系,不断压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,推进专项整治三年行动深入开展。

会议强调,防汛抗旱工作事关人民群众生命财产安全、事关经济发展和社会稳定。各级各部门必须坚持防汛抗旱“两手抓”,坚决克服麻痹松懈思想,严防重特大水旱灾害事故发生。市县两级应急管理部门要加快理顺体制机制,认真落实行业监管和属地管理责任,完善应急预案,做好物资储备,加强队伍建设,全面提升应急能力。要充分发挥河长制、湖长制作用,加强隐患排查,加大清障力度,做好城市防涝,全力确保安全度汛。

会议还研究了其他事项。②2